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Redactorul-șef al Departamentului Teologic de la 
Trinitas TV a fost hirotonit preot
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Redactorul-șef al Departamentului Teologic de la Trinitas TV, arhid. Eugen Buchiu, 
a fost hirotonit marți preot pe seama Parohiei Tudor Vladimirescu 1 din Sectorul 5.

Slujba a fost oficiată de către de către Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul, la 
Mănăstirea Antim din Capitală.

Episcopul vicar patriarhal a vorbit apreciativ la adresa pr. Eugen Buchiu și a 
evidențiat formarea teologică solidă primită de la tatăl său, pr. Ștefan Buchiu, vicar 
eparhial onorific al Arhiepiscopiei Bucureștilor și fost decan al Facultății de Teologie 
din București.

„Este o bucurie deosebită pentru familia părintelui profesor. dr. Ștefan Buchiu, tatăl 
părintelui Eugen Buchiu, care este un cunoscut profesor de teologie dogmatică în 
toată lumea ortodoxă și nu numai”, a spus Preasfinția Sa.

„Fiul sfinției sale, care la rândul lui a urmat studii serioase de teologie, fiind doctor 
în teologie, a avut prilejul să se pregătească nu doar în mediul universitar de la 
facultate, ci și în familia părinților, unde teologia era preocuparea de căpătâi”.

„Am convingerea că va fi, ca preot, un foarte bun teolog, precum și un preot plin de 
râvnă și de dragoste față de casa Domnului și față de comunitatea credincioșilor 
încredințată spre păstorire”, a adăugat la final ierarhul.

Din sobor au făcut parte: pr. Valer Ulican, protopop al Protoieriei Sector 5, protos. 
Hrisant Bache de la Mănăstirea Radu Vodă; protos. Ignatie Stavarache de la 
Mănăstirea Radu Vodă; protos. Andrei Ghiță de la Mănăstirea Antim; pr. Marius 
Gheorghe, realizator Trinitas TV; pr. Daniil Iacșa, realizator Trinitas TV; pr. Sergiu 
Constantin Nicolaescu, secretar al Protoieriei Sector 3 Capitală; pr. Alexandru 
Trușcă, producător general și consilier patriarhal; pr. George Adrian Aniculoaie, 
redactor-șef film documentar; arhid. George-Cristian Popa, director general și 
consilier patriarhal coordonator al Trinitas TV; diac. Sebastian Pană, director de 
producție al Trinitas TV; diac. Bogdan Radu, redactor-șef Departament Actualitatea, 
precum și alți slujitori, angajați ai Centrului de Presă ­ Basilica al Patriarhiei Române 



și colegi ai noului hirotonit.
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